
Auswertung der Umfrage zu Lebensmittelwarnungen im Handel - 
Bereitschaft für Verbesserungen (Teil 2)
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Aldi Nord

Aldi Süd

Bofrost (Direktvertrieb)* jaBünting-Gruppe 
(famila, Combi, Jibi) ja ja ja ja ja
dm nein nein ja nein ja
Edeka Nord ja
Kaufland ja

Lekkerland (B2B)* ja ja ja ja ja
Lidl ja nein ja ja ja ja
Norma ja

Real
Rossmann ja nein

Keine Informations-
übermittlung
Keine Rückmeldung 
zur Umfrage: 

Alnatura
Bartels-Langness 
Bio Company Budni
Citti
denn's
DroNova
Eismann
Globus
Heimfrost
HIT
Ihr Platz
K+K
Kaes (V-Markt)
Metro
Müller
Netto 
Netto Aps 
Penny
Rewe 
Sky
Superbiomarkt
Tegut

*Ohne umfassende 
Bewertung: 

Lekkerland und 
Bofrost, 
da abweichende  
Vertriebsstruktur


